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	Anotace

Materiál slouží k procvičení probrané látky. Materiál následuje po výkladové části hodiny. 



	Metodický pokyn

Zadání je prezentováno pomocí tištěného zadání nebo pomocí dataprojektoru. 
Cílová skupina: 15 – 19 let




Rovnoměrně zrychlený pohyb
Vytvořte  text z fyziky, který je doplněn symboly a rovnicemi.
Postup:

1. Vytvořte dokument s názvem Fyzika a uložte jej do své složky.

2. Opište text a pro zápis matematických výrazů použijte Editor rovnic.

3. Na text v rámečku použijte textové pole.

4. Vzorce zvýrazněte šedou barvou a vysvětlované označení fyzikálních veličin červeně.

5. Celý text upravte tak, aby pokryl celou stránku.

6. V průběhu psaní nezapomínejte ukládat.

Předloha:

Rovnoměrně zrychlený pohyb

Pohybuje-li se hmotný bod pro přímé dráze tak, že velikost jeho rychlosti vzroste každou sekundu stejně, je jeho pohyb přímočarý rovnoměrně zrychlený.

Průměrné zrychlení je zrychlení, které se určí jako podíl změny rychlosti Δv  za daný časový interval Δt  a tohoto časového intervalu.
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kde v1 je velikost rychlosti na počátku měření a v2 velikost rychlosti na konci měření, t1 čas na počátku měření a t2 čas na konci měření. Zrychlení je vektorová veličina.


Jednotku zrychlení určíme ze vztahu 
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když dosadíme za 
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Jestliže se těleso pohybuje z klidu (v1 = 0 ms-1 a t1 = 0 s), potom pro zrychlení a dráhu platí jednoduché vztahy
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kde v je rychlost a t doba pohybu tělesa.
a = konstantní
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